



НАШ ТРУДОВОЙ СЧЕТ

Уложить в плотину
660.000
кубометров бетона
На сегодня есть
257.568

ИХ ВКЛАД

Закончился трудовой день. Но рабочие из бригады арматурщиков УОС В. Поливинщукова не расходятся по домам. Два звена — 18 человек — остались поработать в счет субботника.

Арматурщики сделали много: собирали металлом, занимались благоустройством. В эту смену рабочие изготовили 4,5 тонны армосеток для бригады плотников-бетонощиков М. Полторана.

ОГНИ САЯНОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 53 (504)

Суббота, 13 июля 1974 г.

Цена 1 коп.

ДНЕВНИК УКЛАДКИ БЕТОНА

(с 3 июля по 10 июля)



Бригады и участки	Задание на месяц	н е д е л я		с начала м-ца	с начала года
		план	факт.		
Полтораи М. И.	4500	1420	1161	1161	23956
Решетников А. Н.	4150	956	412	777	19849
Позняков В. А.	4350	1094	1044	1044	16609
Борзов Н. Д.	4000	978	605	455	2428
участок № 1 нач. Артамонов А. В.	17000	4518	3222	3437	66286
Машенко М. П.	3580	736	498	488	17192
Горбанев Ф. С.	3685	1330	376	376	15028
Коленков С. И.	2907	400	683	683	7068
Работкевич С. И.	2828	600	257	257	5149
участок № 2 нач. Кузьменко А. А.	13000	3066	1814	1814	40993
УОС	30000	7584	5036	5251	107279

ЗАВТРА — СУББОТНИК

Завтра 13 июля, день Всесоюзного комсомольско-молодежного субботника.

Многие звенья и бригады УОС уже отработали смены в счет «красной субботы». В ударной вахте участвуют также коммунисты и ветераны гидростроения.

Штаб комсомольско-молодежного субботника строительства Саянской ГЭС призывают всех комсомольцев и молодых строителей, дружно выйти на славный праздник труда, ознаменовать 50-летие со дня присвоения комсомолу имени Ленина новыми достижениями в труде.

УДАРНИКИ ПЯТИЛЕТКИ**В ЗАПАСЕ — ПОЛТОРА ГОДА**

Многие строители Саянской ГЭС награждены за трудовые успехи знаком «Победитель социалистического соревнования 1973 года».

Почетно получить высокое отличие Родины. Это — добрая память о горячих буднях, о своем активном участии в соревновании. «Пятилетку-досрочку» — это боевой лозунг передовиков.

Награжден знаком за успехи в 1973 году и машинист бульдозера УМР Вячеслав Иванович Касаев. Он одним из первых включился в соревнование за право участвовать в первенстве Енисея. Систематическое перевыполнение заданий, высокое качество работ — таков его почерк в труде.

Недавно редакции из УМР сообщили, что В. И. Касаев досрочно выполнил личный план девятой пятилетки. Пример, достойный коммуниста. Больше, чем полтора года бульдозерист будет трудиться в счет будущего пятилетия.

Читайте в следующем номере газеты заметки о бригаде В. Познякова.

В тяжелых грунтах тайги ребята прокладывают 1600-метровый водопровод и 600-метровую трассу ка-

ОБ ИНИЦИАТИВЕ ТРУДЯЩИХСЯ

Партийный комитет строительства Саянской ГЭС, рассмотрев инициативу коллектива ГЭМа, большинцы, Майнского и Означенского исполнкомов о направлении средств, заработанных на полевых работах в совхозе, для сооружения памятника воинам в г. Абакане в честь 30-летия Победы, одобрил их патриотическое начинание.

Партий призывает все коллективы, организации поддержать эту инициативу и тем самым проявить высокое сознание по личному участию в строительстве монументального памятника воинам-защитникам.

ВЕЛИТ ДОЛГ

В следующем году наша страна и все прогрессивное человечество будут отмечать большой праздник — праздник мужества герояизма, 9 мая 1975 года исполняется 30 лет со Дня Победы советского народа над фашистской Германией.

Уже сегодня во многих организациях и коллективах начата подготовка к этой дате. К 9 мая 1975 года в г. Абакане по решению облисполкома и обкома КПСС в городском парке Победы должен быть воздвигнут четырехметровый монумент, рассказывающий о подвиге советских воинов в годы войны. Композиционно венчают фигуры воинов-братьев — русского хакаса.

Памятник сооружается на средства, выделенные облисполкомом, а также на средства самих жителей области, направляемые от профсоюзных субботников и воскресников, личных взносов. Патриотический долг великий — на это большое дело и проявить высокое личное сознание.

Исполком поссовета призывает все коллективы, всех

комсомольцев и молодежь жителей поселков Майна, Черемушек, Богословки проявить высокую сознательность по направлению средств для большого дела активно участвовать в субботниках и воскресниках.

А. ГРЕК,
председатель исполнкома Майнского поссовета.

ЛЮДИ И МРАМОР**• ФОТО-РЕПОРТАЖ •****нализации.**

Непривычные условия, трудные. И все же, как всегда, рабочие не теряются в любых случаях. Выручает опыт, сплоченность, полная самоотдача делу. Все трудятся, как один. В успех вносят большой вклад Леонид Борщенко, Владимир Афанасьев, Юрий Еремеев, Владимир Кадочников, Геннадий Шегалов, Владимир Степанов и другие.

В июне бригада освоила

79 тысяч рублей при зада-

чи 45 тысяч. Выработка сечи рублей. На одного рабочего составила 4937 рублей при плате 2046 рублей. Результаты «роком трудовых шагов».

Сегодня многие на мраморном карьере идут выше.

На СНИМКАХ:

1. Трасса идет сквозь в

выполнено задание четвертого, определяющего года сток мраморного,

девятой пятилетки. Им ос-

татлось освоить всего 63 ты-

сяч рублей при зада-

чи 100 тысяч. Текст и фото нашего чи-

тателя А. РУДНИЦКОГО.

